

**NOSAČ ZVUKA** Udruga Aulos izdala CD „Za sva vremena“

# Glazbeni dometi bivših učenika Glazbene škole

Igor Čolaković

Udruga za menadžment glazbene i primijenjene umjetnosti „Aulos Varaždin“ i Koncertni ured grada Varaždina, izdali su nosač zvuka na kojem su ovjekovječeni sjajni pjevački dometi nekadašnjih učenika varaždinske Glazbene škole. Nosač zvuka „Za sva vremena“ izdan je u povodu obilježavanja 190. godišnjice djelovanja Glazbene škole u Varaždinu.

- Na ovom nosaču zvuka objavili smo 18 opernih arija, vrlo vrijedne snimke nastupa naših proslavljenih opernih umjetnika, koji su svoje glazbeno obrazovanje stjecali u varaždinskoj Glazbenoj školi, od Ruže Pospiš Baldani, Franje Petrušanca i Vlatke Oršanić, do Lidije Horvat Dunjko, Tomislava Mužeka, Lane Kos, Evelin Novak, Armanda Puklavca, Valentine Fijačko, Kore Pavelić, Jelene Štefanić i Tamare Ivaniš. Na nosač zvuka smo uvrstili arije iz bogate glazbene arhive Udruge Aulos, koje možemo nazvati - klasični evergrini - istaknuo je Vladimir Gotal - Dodek, glaz-



beni urednik izdanja i predsjednik udruge Aulus, na predstavljanju CD-a u Glazbenoj školi Varaždin, u srijedu, 10. listopada.

## Ponosni na svoje umjetnike

Na promociji ovog vrijednog nosača zvuka govorili su i ravnatelj Glazbene škole Davor Matačić te ravnatelj Koncertnog ureda Raymond Rojnik.

- Ovaj je CD svjedočanstvo fantastične pjevačke klase koja seže duboko u prošlost Glazbene škole. Profesorica Ankica Opol-ski postavila je visoke standarde u solo pjevanju i stvarno je ovaj varaždinski “bazen”

kolijevka hrvatskih slavuja, prekrasnih glasova koji pronose ime škole, grada Varaždina, Varaždinske županije i Hrvatske širom svijeta. Moramo i danas biti ponosni na to da je Varaždin odgojio takve svjetske umjetnike - naglasio je Matačić.

## Koncert generacija

Ovo vrijedno izdanje koje je predstavljeno varaždinskoj glazbenoj javnosti pohvalila je i muzikologinja dr. sc. Zdenka Weber, naglasivši pritom kako je „brojnost i raznovrsnost repertoara okupljenog na nosaču zvuka, kojim se u prigodi važne obljetničke proslave varaždinske Glazbene škole, javnosti daju na uvid snimke koje ovjekovjećuju sjajne pjevačke domete njezinih nekadašnjih polaznica i polaznika, impresivna i u odnosu na stilske različitosti odabranih arija, koje obuhvaćaju antologijske primjere od baroknih oratorija do biserina iz riznice vrhunskog talijanskog belkan-



ta.“ Dan ranije, u utorak, 9. listopada, u Glazbenoj školi Varaždin održan je i - Koncert generacija, na kojem su profesori ove škole - Ana - Marija Kyun, Lidija Đidara i Darko Rušec, zajedno s bivšom učenicom Dorom Dučakijević, izveli skladbe Gershwina, Padovca, Torrobe i Beethovena. - Posebno je zadovoljstvo kada možemo organizirati

koncerte na kojima nastupaju sadašnji i bivši učenici sa svojim profesorima, koji su ih prvi počeli upoznavati s čarolijom glazbe. Nastavljamo i dalje s koncertima učenika i profesora tijekom idućih mjeseci, a već pripremamo i praižvedbu i premijeru mjuzikla „Glazba srca mog“, kojeg je napisao također naš bivši učenik, danas već proslavljeni dirigent i skladatelj te docent na Muzičkoj akademiji Ivan Josip Skender - rekao je Matačić, o ovom, jednom u nizu glazbenih događanja kojima Glazbena škola u Varaždinu obilježava 190. godišnjicu rada.